



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Dějiny školy v Holubově od počátku po rok 1950

Autor práce: Martina Opelková

Vedoucí práce: prof. ThLic. PaedDr. Martin Weis, Th.D.

Posudek vypracoval: Mgr. Pavlína Moučková

Datum: 1.6.2020

Hodnocení po obsahové stránce:

V předkládané práci se autorka věnuje historii malé vesnické školy. Tyto školy nebylo jednoduché založit, udržet je v chodu a je velmi prospěšné zaznamenat jejich historii. Autorka se zde zabývá i vlivem politických událostí a vlivem společenských změn, které měly vliv na chod školy v Holubově. Práce je rozdělena do sedmi kapitol, první kapitola popisuje vznik a dějiny obce Holubov, druhá kapitola se věnuje historii školy od jejího vzniku až do první světové války. Třetí kapitola je oproti ostatním kapitolám stručnější, popisuje vliv první světové války na školní docházku ve válečném období. Ve čtvrté kapitole, která je nejvíce obsáhlá, autorka popisuje období od konce první světové války do roku 1938. Zde jde o velmi dlouhé období, které bylo plné politických a společenských změn, z nichž některé měly velký vliv na chod školy v Holubově. Pátá kapitola mapuje události za doby Protektorátu, šestá a sedmá pak období od konce druhé světové války až do roku 1950. V šesté kapitole autorka popisuje i vznik Mateřské školy. Předkládaná práce je velice obsáhlá, kapitoly jsou logicky členěné a práce má jasnou strukturu. Po obsahové stránce jde o práci zdařilou.

Hodnocení po formální a jazykové stránce

Citace jsou v předkládané práci v dostatečném počtu a jejich provedení v rámci poznámkového aparátu odpovídá příslušným normám. Seznam literatury a pramenů je rovněž dostačující pro bakalářskou práci. Celková technická úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. Stylistickou vyspělost a gramatickou úroveň této práce lze též označit za dostačující.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Závěrečné hodnocení

Předložená bakalářská práce je po obsahové i formální stránce zpracována kvalitně, proto ji doporučuji k obhajobě s hodnocením **výborně**.

Manichová